



В Петрозаводске проводится проверка по факту гибели мужчины на Онежском озере



Следственным отделом по городу Петрозаводск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела мужчины на льду Онежского озера.

19 марта 2018 года на льду Петрозаводской губы Онежского озера обнаружено тело 32-летнего мужчины. По предварительным данным накануне мужчина на лыжах совершал переход по льду Онежского озера и при возвращении назад не смог самостоятельно добраться до берега и скончался.

По данному факту проводится проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

20 Марта 2018

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1211491>